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Libros sobre el Latín o en latín 

 

Lista nº 145. LATIN 

 

Libros sobre EL Latín o en latín o que traten de la idea de Roma o de su Siglo de 

Oro, antiguos, raros, curiosos o agotados, que ponemos a la venta. 

 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es 

decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por 

correo certíficado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario.Los 

gastos mínimos de envío son de 5,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia 

bancaría, después de la recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA (4%). 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no 

indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes 

que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que 

están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; 

B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin 

lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; 

grab.= grabados 

 

 

423. JOANNE BAPTISTA GONET, Biterrensi, Ordinis FF. Praedicatorum Provinciae 

Tolosanae: Manuale thomisticarum seu totius Theologiae... Editio novissima... 

Antverpiae, Sumptibus Sociorum.. MDCCXXVI (1726). Folio M. (34cm.) 

2h.+7h.+224+316+198 pgs. (completo). Portada bellamente grabada con la figura 

de un león con la leyenda " de forti dulcedo". Enc. en hol. piel del siglo XIX. 

Ejemplar limpio en buen estado. Juan Bautista Gonet, era natural de Beziers y fue 

profesor de Teología en la Univ. de Burdeos, durante la segunda mitad del siglo 

XVII.     425 € 

684. Choix de morceaux traduits des auteurs latins par MM.  Felix Deltour et 

Charles Rinn. Paris. 1924. 18cm. 599pgs. Enc. en hol. tela.                 12€ 

 

4492. JOAQUIN ALCAIDE Y MOLINA (n. de Córdoba): Discurso leído en la 

Universidad de Sevilla… por… Sevilla. Imp. Española y Extrangera. 1875. 25cm. 

38pgs. +1h. El tema del discurso es: La sátira latina como reflejo de la vida social 

de Roma. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   25€ 

 

4509. (OVIDIO). Pub. Ovidii Nasonis operum. Tomus tertius. Iterpretatione et notis 

illustravit Daniel Crispinus, Helvetius. Bassani. MDCCXCII (1792) Venetiis apud 
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Remondini. 25cm 416pgs. Buena enc. la época en plena piel con nervios y florones 

en el lomo, ligeramente mareada. Ejemplar muy limpio a excepción de una 

pequeña mancha de óxido muy diluida en las 10 primeras páginas. Por lo demás 

buen ejemplar.    160 € 

 

4796. ANTONIO MAGARIÑOS: Desarrollo de la idea de Roma en su Siglo de Oro. 

Madrid. CSIC. 1952. 20cm. 218pgs + 1h.  Intonso.  12€ 

 

7667. Sanctissimi Domini Nostri Benedicti Papae XIV. De Synodo Diocesana. Libri 

tredecim… Tomo primus (falta el tomo segundo). Matriti. Ex typpographia Blassi 

Rona. 1771. 21cm. 8h.+527pgs. Enc. en pergamino de la época, ejemplar muy 

limpio en buen estado. Palau: 27297.    75€ 

 

7906. RICHARDI MORTON, Med. Doct. & Reg. Colleg. Medicor. Londin Socij.: 

Pyretologia sive tractatus de febribus inflammatoriis universalibus… Genevae. 

Perachon & Cramer. 1727. 24cm. 16h.+ 207pgs. + 9pgs. de índice. Buena enc. 

nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.  250€ 

 

7907. GUALTERI HARRIS, Med. Doct. Celeberr. Coll. Med. Lond.: Observaciones de 

morbis aliquot gravioribus. Cum dissertatione de luis venereae. Origine, natura, & 

curatine. Quipus subjunctus est Vicentii Kettelaer de aphthis belgarum 

commentarius… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  32pgs. +2h. Buena 

enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.    90€ 

 

7908. VICENTIO KETELAER, Med. Doct.: Commentarius medicus de aphthis 

nostratibus, seu belgarum… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  23pgs.  

Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.   80€ 

 

7909. GULIELMI COLE, M. D.: Novae hypoteseos, ad explicanda febrium 

intermittentium symptomata et typos excogitatae, Hypotyposis… Genevae. 

Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  6h.+95pgs. +2h. Buena enc. nueva en hol. piel 

con nervios y guardas en papel de aguas.    150€ 

 

7910. MARTINI LISTER, Medicinae Doctoris Londin celeberr.: Tractatus de variolis 

avriis historiis illustratus. Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  40pgs. 

Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.   100€ 

 

7911. D. THOMAE SYDENHAM, M. D.: Processus integri in morbis fere omnibus 

curandis. Quibus accessit graphica symptomatum delineation… Genevae. Perachon 

& Cramer. 1727. 24cm.  4h.+44pgs. +3h. Buena enc. nueva en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas.   100€ 

 

7912. CAROLI LAEIGH, M. D. Londin: Phthisiologia lancastriensis, cum accésit 

teantamen philosophicum de mineralibus aquis. In codem comitatu observatis. 

Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  47pgs. Buena enc. nueva en hol. piel 

con nervios y guardas en papel de aguas.    100€ 

 

7913. RICHARDI MORTON, Med. Doct.: Pyretologia sive tractatus de morbis acutis 

universalibus… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  14h.+163pgs. + 2 

estados plegados +2h. de índice. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y 

guardas en papel de aguas.    200€ 

 

7914. RICHARDI MORTON, Med. Doct.: Phthisiologia sive tractatus de phthisi, in III 

libros comprehensus… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm. 1 h. con retrato 

grabado de Richardi Morton + 6h.+ 155pgs. Buena enc. nueva en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas.    200€ 

 



7915. Dissertationes in Novam, Tutam, ac Utilem Methodum Inoculationis, seu 

transplantationis Variolarum. Prima methodus auctoritate regia Majestatis 

Brittannicae comprobata 28 Julii 1721 & publicata cum criticis notis in varios 

autores de hoc morbo seribentes a Jacobo a Castro Medic. Lond. Altera methodus 

preelecta a Gualterio Harris. Tertia Byzantina dicta pro gradu doctoratus Lugduni 

Batavor. Publice ventilata ab Antonio le Duc, constantinopolitano. Editio novísima. 

Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm. 36pgs. Buena enc. nueva en hol. piel 

con nervios y guardas en papel de aguas.    90€ 

 

7916. GULIELMI COLE, M. D.: Tractatus de secretione animali. Genevae. Perachon 

& Cramer. 1727. 24cm. 4h.+72pgs. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y 

guardas en papel de aguas.  125€ 

 

7917. MARTINI LISTER: Tractatus de quibusdam Morbis Chronicis, quórum; I. de 

Hydrope. II. de Diabete. III. De Hydrophobia. IV. De Lue venerea. V. de Scorbuto. 

VI. De Arthritide. In quibus singulis… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm. 

4h.+100pgs. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de 

aguas.    150€ 

 

8601. MAXIMILIANUS STOOL: Aphorismi de cognoscendis et curandis febribus. 

Edidit Maximilianus Stoll, S.C.R. et Magest. Consil medidinae chimiae professor. 

Matriti. Ex Typographia D. Francisci de la Parte. 1815. 16cm. VIII+325pgs. +1h. 

Buena enc. de la época en plena piel. Stoll fue un miembro destacado de la vieja 

escuela vienesa de Medicina. Palau: 322655.    225€ 

 

9617. JOSEPH CERVINO Y MUGA: Exposición y declaración, o traducción literal 

magistral en lengua castellana, de los Hymnos del Breviario Romano, con el orden 

en que se hallan. Logroño. Francisco Delgado, impresor de la ciudad. 1757. 20cm. 

8h.+ 256pgs. Enc. en pergamino a la romana con tejuelo. Palau: 54118.   150€ 

 

9674. ANTONIO TOVAR LLORENTE: Latín de Hispania: aspectos léxicos de la 

romanización. Discurso leído por… y contestación de Pedro Laín Entralgo. Real 

Academia Española. Madrid. 1968. 22cm. 80pgs.     12€ 

 

10049. El poema de Trifiodoro La Toma de Ilión y el libro segundo de La Eneida de 

Virgilio, puestos en verso castellano por Miguel Jiménez Aquino y precedidos de un 

estudio acerca de la relación literaria entre ambos poetas. Biblioteca Grecolatina. M. 

Est. Tip. de Nieto y Cía. 1923. 20cm. 144pgs. +2h. +1 lám. con retrato de Miguel 

Jiménez. Ejemplar intonso. Raro.    60€  

 

10684. DIONYSII TEYAVII Aurelianensis è Societ. Jesu: Rationarium temporum. 

Editio novissima, cui  accesserunt, praeter dissertationes et Tabula Chronologicas 

anteà editas, Appendix Historica usque ad annum 1732. Tomus primus. Venetiis, 

MDCCXXXIII (1733). Apud Laurentium Basilium. 1 lám. con retrato de Petavius + 

10 hojas preliminares + 744pgs. Enc. nueva en media piel con nervios y guardas en 

papel de aguas. Sellos de anteriores bibliotecas. Ejemplar muy limpio. Dionysius 

Petavius –Denis Petau- (n. de Orleans, 1583) está considerado como uno de los 

mejores teólogos del siglo XVII. 140€ 

 

12448. JOHANNIS LOCCENII JC.: De iure maritimo & navali. Libri tres. Holmiae 

(Estocolmo). Ex offcinâ Joannis Jansonii. Anno  MDCL. 12º 288pgs. Con un bello 

frontispicio grabado con motivos marítimos en el que el nombre del autor figura 

escrito de la siguiente manera: “Ioan. Loccenivs” y el año de 1651. Ejemplar muy 

limpio, con encuadernación nueva en plena piel con nervios y guardas en papel de 

aguas. Rara primera edición.    500€ 

 



12586. JOSE CARRILLO, OFM.: Gramática latina en castellano, dispuesta para alivio 

y mayor adelantamiento de la juventud, por… Madrid, 1830. Por Julián Viana 

Razola. 8º 333pgs. Buena enc. de la época en plena piel con tejuelo. Ejemplar muy 

limpio.    85€ 

 

12958. C. H. GRANDGENT: Introducción al latín vulgar. Traducción y anotación (y 

prólogo) por Francisco de B. Moll. 5º edición. CSIC. Madrid, 1991. 21cm. 384pgs. + 

1 mapa plegado.   15€ 

 

13125. AGUSTIN BLANQUEZ FRAILE: Diccionario Latino-Español. Quinta edición. 

Ramon Sopena. Barcelona, 1966. 2 tomos (obra completa) en tamaño 22cm. con 

un total 1869pgs. Los dos tomos con enc. editorial en similpiel.   40€ 

 

13411. GLOSSARIUM MEDIAE LATINITATIS CATALONIAE. Voces latinas y romances 

documentadas en fuentes catalanas del año 800 al 1100. Compilado y redactado 

por Bassols de Climent, Bastardas Parera et alli. Fascículos 7, 8, 9 y 0. CSIC. 

Barcelona, 1976-1979-1986. En tamaño folio (29cm.) Comprende desde la página 

772 a la 1047 + LXpgs.    40€ 

 

15994. RAIMUNDO DE MIGUEL: Curso práctico de latinidad o colección de piezas 

escogidas de los clásicos latinos, dispuestas en orden conveniente e ilustradas con 

notas y comentarios… 19ª edición corregida y aumentada. Madrid. 1929. 19cm. 

XIV+565pgs. Enc. de la época en hol. tela.   16€ 

 

17709. PERE QUETGLAS i NICOLAU: Elementos básicos de filología y lingüística 

latinas. Barcelona, 1985. 21cm. VI+194pgs.   14€ 

 

17780. Traité de Grammaire comparée des Langues Classiques, par A. Meillet et J. 

Vendryes. 2e. Edition revue et augmentée par J. Vendryes. Paris. Libraire Ancienne 

Honoré Champion. 1948. 23cm. XVIII + 771pgs. Enc. nueva en similpiel con 

guarda en papel de aguas. Le consonantisme latin. Le vocalisme grec. Le vocalisme 

latin. Le mot phonétique. Les mots. le système morphologique de l'indo-européen. 

Les thèmes verbaux de l'indo européen. les thèmes verbaux du grec. les thèmes 

verbaux du latin. Le flexion verbale. formation des noms. Flexion des noms. 

Pronoms et indéclinables. emploi des formes nominales. Les éléments de la phrase. 

Structure de la phrase. Rapports des phrases entre elles. Monumental estudio.  70€   

 

18329. ANGEL PARIENTE: Gramática latina. Industrias Gráficas “Diario-Día”. 

Palencia, 1959. 22cm. 160pgs.  10€ 

 

19458. BASILIO LAIN GARCIA: Método de latín. Cursos 3º y 4º del Bachillerato. 

Talleres Gráficos La Editorial. Zaragoza, 1959. 22cm. 207pgs. con figs. en el texto. 

Ejemplar intonso e impecable.      16€ 

 

19949. Fray LUIS DE LEON: Poesías completas. Obras propias en castellano y latín 

y traducciones e imitaciones latinas, griegas, bíblico–hebreas y romances. 

Edición (que incluye una extensa introducción y bibliografía hasta la pág. 80, amén 

de las jugosísimas y numerosas notas a pié de página) de Cristóbal de Cuevas. 

Madrid, 2000. 22cm. 671pgs. Enc. en cartoné editorial. Edición muy completa.    

24€ 

 

20281. Casus conscientiae his praesertim temporibus accommodati propositi ac 

resoluti. Cura et studio P. V. Pars Prima: De Liberalismo. Bruxellis. Typis Alfredi 

Vromant. 1884. 22cm. 411pgs. Enc. de la época en hol. piel.   26€ 

 



20448. MARIANO GRANDIA: Vocabulario de la conversación latina. Segunda edición 

aumentada. Córdoba. Imp. de “El Defensor”. 1923. 20cm. 136pgs. Enc. editorial en 

plena tela.    28€ 

 

20708. Caroli Antonii Lib. Baron. de Martini (Karl Anton von Martini, nacido en Revò 

en 1726, en el Trentino austriaco –hoy Italia-): De Jure Naturae Positiones, 

dilucidiori stylo et ordine a Doct. Josepho Fernandes Alvares Fortuna. Liber I. Pars I 

(et Pars II). Conimbricae. Typis Academicis. MDCCCXV. 8º LIII +512pgs. Con 

buena enc. de la época (en buen estado) con el lomo cuajado. Aunque dice Liber I, 

es obra completa. Véase: 

https://babel.hathitrust.org/cgi/pt?id=uc1.a0000628719;view=1up;seq=542      

120€ 

 

20727. ANTONIO DE NEBRIJA (n. de Lebrija, 1444): Vocabulario de romance en 

Latín. Transcripción crítica de la edición revisada por el autor (Sevilla, 1516) con 

una introducción de Gerald J. Macdonald. Madrid, 1981. 23cm. 200pgs.    12€ 

 

20830. ALEJANDRO OLIVAR, monje de Monserrat: Sacramentarium Rivipullense. 

CSIC. Madrid-Barcelona 1964. 4º mayor (26cm.) 301pgs. +1h. de colofón. Enc. 

editorial en plena tela. Cuidada edición en buen papel, con los cortes barbados. 

Este volumen presenta la edición crítica de un sacramentario del siglo XI contenido 

en un manuscrito de la Biblioteca Episcopal de Vich y que es uno de los 

monumentos literarios más importantes salidos del "Scriptorium" del gran 

monasterio de Ripoll, y ofrece un movimiento a favor de la liturgia romana en la 

Marca Hispánica, aunque conserva no pocos formularios del antiguo rito hispánico.    

22€ 

 

20860. JUAN ALEGRE Y ALONSO: Gramática elemental de la lengua latina. Gijón. 

Imp. de Lino V. Sangenis. 1915. 22cm. 199pgs. Buen enc. nueva en plena tela con 

guardas en papel de aguas. Muy raro en comercio y ningún ejemplar en el CCPBE.    

42€ 

 

20984. CICERON: Pro Sexto Roscio. Pro Quinto Ligario. Texto latino con dos 

traducciones y vocabulario, por Hipólito Martínez Cristobal. Editorial Gredos. 

Madird, sin año (hacia 1945). Talleres Gráficos de Rafael G. Menor, de Toledo. 

17cm. 246pgs. +1h. de erratas. Rara primera publicación de esta famosa editorial.  

18€ 

 

20985. M. TULIO CICERON: Laelius de Amicitia. Texto, traducción. Ordenación 

directa y versión interlineal, por Eduardo Valentí Fiol. Bosch, Casa Editorial. 

Barcelona, 1971. 17cm. 261pgs.   14€ 

 

20995. PLACIDO MUGICA: Diccionario Manual Latino - Español y Español - Latino. 

Séptima edición. Madrid, 1958. 22cm. 638pgs. Enc. editorial en hol. piel.   14€ 

 

21159. FRANCISCO JIMENEZ LOMAS: Diccionario manual Latino–Español. Tercera 

edición. Madrid, 1904. Imp. de los Sucesores de Hernando. 19cm. XI + 772pgs. + 

331pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   18€ 

 

21162. MARCELINO MENENDEZ PELAYO: Bibliografía hispano-latina clásica. Edición 

preparada por Enrique Sánchez Reyes. CSIC. Santander. Aldus Artes Gráficas, 

1950-1953. 10 Tomos (Obra Completa) en tamaño de 22cm. con VI+400, 430, 

377, 535, 327, 585, 422, 397, 366 y 439pgs. Todos los tomos intonsos, en rústica 

original, con una cubierta en un solo tomo algo rozada. El tomo X, contiene un 

extenso apéndice titulado: “Notas para una bibliografía greco-hispana”. Inútil 

ponderar la importancia de este monumental trabajo.    110€ 

 

https://babel.hathitrust.org/cgi/pt?id=uc1.a0000628719;view=1up;seq=542


21710. ANTONIO TOVAR LLORENTE: Latín de Hispania: aspectos léxicos de la 

romanización. Discurso leído por… y contestación de Pedro Laín Entralgo. Real 

Academia Española. Madrid, 1968. 22cm. 80pgs.     14€ 

 

24168. FRANCISCO RICO: Nebrija frente a los bárbaros. Universidad de Salamanca. 

Gráficas Europa, de Salamanca. 1978. 20cm. 133pgs. +1h. de índice.  16€ 

 

24505. CESAR: Guerra de las Galias. Libros I-II-III. Texto latino con dos 

traducciones, vocabulario y tres mapas, por Valentín García Yebra y Hipólito Escolar 

Sobrino. Editorial Gredos. Madrid, 1964. 19cm. 240pgs.   12€ 

 

24518. ANTONIO GARCIA BELLIDO: La España del siglo primero de nuestra era. 

Según Pomponius Mela y Caius Plinio. Col. Austral. Madrid, 1947. 18cm. 302pgs.   

12€ 

 

24741. M. T. Ciceronis: Epistulae selectae. Edición preparada por José Mir Tristany. 

Barcelona (Imp. F. Camps Calmet, de Tárrega, Lérida). Sin año (hacia 194…) 17cm. 

58pgs. +1h. de índice.  8€ 

 

25098. Compendium theologiae dogmaticae et moralis… auctore R.P. Thoma ex 

Charmes. Editio novissima, ad usum hispanorum tironum annotationibus 

locupletata, curante D. Vicentio A Fonte (es decir: Vicente Lafuente, n. de 

Calatayud, 1817). Matriti. Ex Offic. Typographor. 1889. 23cm. 448pgs. Buena enc. 

de la época firmada por Vda. e hijo de López, de Astorga, en hol. piel con nervios.  

38€ 

 

25099. Compendium theologiae moralis sancti A. M. de Ligorio. Auctore Deod 

Neyraguet. nova ed. rev. et aucta. Barcinone, 1852. Tip. Paulum Riera. 22cm. 6h. 

preliminares, una con grabado a la litografía con retrato de san Alfonso María de 

Ligorio + 846pgs. con texto a doble columna. Enc. de la época en plena piel, con el 

lomo cuajado. Solo un ejemplar en el CCPBE. Ejemplar muy limpio.  32€ 

 

25282. PETRO DE MARCA: Marca Hispanica sive Limes Hispanicus, Hoc est, 

Geographica & historica descriptio Cataloniae, Ruscinonis, & circumjacentium 

populorum. Buena y cuidada edición facsímil de la muy rara edición de Paris de 

1688. Barcelona, 1972. Edición numerada. En tamaño folio mayor (35cm.) 15h. 

preliminares + 1489pgs. + 14h. de índice. Enc. editorial en plena tela. Palau: 

150859. “Obra capital para el estudio de la historia de Cataluña, con multitud de 

documentos de primera mano, la mayoría perdidos…”  60€ 

 

26017. GUILLERMO ANTOLIN, O.S.A.: Catálogo de los códices latinos de la Real 

Biblioteca del Escorial. 5 tomos (obra completa) en tamaño 4º mayor (27cm.). 

Madrid. Imp. Helénica 1910-1923. Tomo I: (a. I. I. – d. IV. 32.) LIIIpgs. del 

prólogo + 1h. de advertencias + 576pgs. + 1h. de colofón. Tomo II: (e. I. I. – k. 

III. 31) 2h. + 596pgs. + 1h. de colofón. Tomo III: L. I. 2. – R. III. 23.) 2h. + 

568pgs. + 1h. de colofón. Tomo IV: (S. I. I. – Z. IV. 22. – Vitrinas. – Indice de 

materias. Indice de miniaturas.) 2h. + 610pgs. + 1h. de colofón. Tomo V: 

(Procedencias. Organización y Catalogación. Indice general primitivo.) VIII de 

Advertencia preliminar + 512pgs. + 1h. de colofón. Conjunto en estado impecable 

y probablemente sin circular, conservando los cortes originales barbados. Palau: 

13104. Menciona altas cotizaciones. Pocos ejemplares en el CCPBE.  240€ 

 

26018. MARTIN DE LA TORRE (y Villar) y Pedro Longás (y Bartibás): Catálogo de 

códice latinos. Patronato de la Biblioteca Nacional. Tomo I: Bíblicos (la BN 

confirma que solo se publicó este tomo). Madrid, 1935. Tip. de Blass. 4º mayor 

(25cm.) con XVIh. (para el prólogo y la bibliografía) + 413pgs. con 124 figuras y 

fotograbados (alguno a plena página) de los diferentes códices, en el texto e 



incluyendo un Indice de materias, autores y nombre que abarca desde la pág. 387 

a la pág. 413) + 11 láminas a color y fuera de texto + 3h. de adenda et corrigenda, 

índice general y colofón. Palau: 330599: colaciona 203 códices bíblicos de 

procedencia española, italiana y francesa. Ejemplar impecable.    40€ 

 

26044. VICENTE BLANCO GARCIA y José Orlandis Rovira: Texto latinos, patrióticos 

y jurídicos. Pamplona, 1954. Imp. de la Editorial Gómez. 23cm. 133pgs. + 1h. de 

índice. Ejemplar intonso.   12€ 

 

26115. Marco Lucio Vitruvio. Los diez libros de arquitectura. Traducción, prólogo 

(XX pgs.) y notas por Agustín Blázquez Madrid, Iberia, 1955. 8º. XX+301pgs.  Tela 

editorial con estampaciones doradas.  16€ 

 

 

26253. LUCIANO (de Samosata): Diálogos. Prólogo (hasta la pág. XVI) de T. Soria. 

Madrid, CIAP. s. a. (hacia 192…) 20cm. XVI +127pgs. +1h. Buen enc. nueva en 

plena tela con el lomo cuajado y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.  18€ 

 

26288. C. SALLUSTI CRISPI : Bellum lugurthium. Adaptación del texto y notas por 

Bernardo Alemany Selfa. Madrid, 1945. 17cm. 155pgs. + 1h.   12€ 

 

26860. ENRIQUE BARRIGON GONZALEZ: Ejercicios de traducción latina. Primera 

parte (tercera edición). Valladolid. Talleres Cuesta, 1932. 20cm. 205pgs. +1h. de 

índice. Enc. editorial en hol. tela.    12€ 

 

27477. Canones et decreta Concilii Tridentini et editione romana a MDCCCXXXIV 

repetiti. Accedunt s. congr. Card. Conc. Trid. Interpretum declarationes ac 

resolutiones ex ipso resolutionum thesauro bullario romano et Benedictii XIV S.P. 

operibus, et Constitutiones pontificiae recentiores ad ius commune spectantes et 

bullario romano selectae. Neapoli (Nápoles), Ioseph Pelella, 1859. 4º mayor 

(27cm.) XV + 665pgs. + 1h. texto a doble columna. Enc. de la época en plena piel 

(Pasta española) con algunos deterioros. Sellos de antiguas bibliotecas. Ejemplar 

muy limpio.    30€ 

 

27527. Catalogus codicum hagiographicorum Bibliothecae Regiae Bruxellensis. Pars 

I: codices latini membranei. Tomus I et Tomus II. Bruxellis, typis Polleunis 

Ceuterick et Lefébure, 1886. 2 vols. en 4º. I: 2 h, 614 p, 1 h. II: 557 p. Exlibris de 

tampón de antíguas bibliotecas. Buena enc. en holandesa pergamino, con tejuelo 

en el lomo. Editado por la Bolandist Society, este conjunto de dos volúmenes es un 

catálogo exhaustivo de todos los manuscritos hagiográficos que se encuentran en la 

Biblioteca Real de Bruselas.   50€ 

 

27810. FRANCISCA MOYA DEL BAÑO: Estudio Mitográfico de las Heroidas de Ovidio. 

Universidad de Murcia. 1969. Imp. Nogués. 25cm. 194pgs. + 5h. de índices. Muy 

raro en comercio.  28€ 

 

29098. Séneca. Tragedias. Traducción en verso de Angel Lasso de la Vega. 

Biblioteca Universal. Colección de los Mejores Autores Antiguos y Modernos. Madrid, 

1883.  En tamaño 16º con XXIX (Con un estudio del traductor) + 160pgs. 

(encuadernado con) Olutarque. Vies de Démosthène. Cicéron. Caton le censeur. 

Traduction de Ricard. Paris. Libraire de la Bibliothèque Nationale. 1895. En tamaño 

16º con 190pgs. + 1h. de índice. Las dos obras encuadernadas en un volumen en 

hol. piel, firmada por Roberto de Soloaga, de Durango.  20€   

 

29105. A. (Antonio) González Garbín, catedrático de literatura clásica, latina y 

griega de la Universidad de Granada. Lecciones histórico-críticas de Literatura 

https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=9965495145&searchurl=yrh%3D1860%26yrl%3D1858%26xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DCanones%2Bet%2Bdecreta%2BConcilii%2BTridentini%2Bex%2Beditione%2Bromana%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title5
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=9965495145&searchurl=yrh%3D1860%26yrl%3D1858%26xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DCanones%2Bet%2Bdecreta%2BConcilii%2BTridentini%2Bex%2Beditione%2Bromana%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title5
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=9965495145&searchurl=yrh%3D1860%26yrl%3D1858%26xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DCanones%2Bet%2Bdecreta%2BConcilii%2BTridentini%2Bex%2Beditione%2Bromana%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title5
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=9965495145&searchurl=yrh%3D1860%26yrl%3D1858%26xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DCanones%2Bet%2Bdecreta%2BConcilii%2BTridentini%2Bex%2Beditione%2Bromana%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title5


Clásica Latina. Granada. Imp. de José López Guevara, sin año. Si tenemos en 

cuenta que la 2ª edición de esta obra es de 1896, calculamos que ésta fue impresa 

hacia 1890. 22cm. VIII + 483pgs. + 3h. de índices y erratas. Buena enc. de la 

época en plena piel (pasta española) con nervios y tejuelo.  38€  

 

29118. Colección de Autores Selectos, Latinos y Castellanos, para uso de los 

Institutos, Colegios y demás establecimientos de segunda enseñanza del Reino. 

Mandada publicar por Real Orden. Madrid. En la Imprenta Nacional. Madrid. 1849-

1851. 5 Tomos (obra completa). Los dos primeros tomos corresponden a la 

segunda edición de 1851 y los tres últimos son de la primera edición de 1849, sin 

que por ello varíe en modo alguno el contenido ni la tipografía en ambas ediciones. 

Tomo I (Madrid, 1851, segunda edición): con VIII + 450pgs. + 1h. de índice. Tomo 

II (Madrid, 1851, segunda edición): VII + 580pgs. + 1h. de índice. Tomo III 

(Madrid, 1849, primera edición): VIII + 654pgs. + 1h. de índice. Tomo IV (Madrid, 

1849, primera edición): VIII + 822pgs. + 1h. de índice. Tomo V (Madrid, 1849, 

primera edición): VII + 831pgs. + 2h. de índice. Los cinco tomos en cinco 

volúmenes en tamaño 8º, con buena encuadernación uniforme de la época, en hol. 

piel. Conjunto impecable. El plan de esta compleja obra es tan ambicioso que 

desistimos hacer su glosario; sin embargo, a petición de cualquier 

interesado, podemos enviar fotos de todos los índices. Del Prólogo del Tomo 

I: “El gobierno… ha acudido a los eminentes literatos D. Manuel José Quintana, 

Juan Nicasio Gallego y Alejandro Oliván quienes han ilustrado esta obra con sus 

sabias e importantes observaciones”.    160€  

 

29575. ANTONIO GARCIA BELLIDO: La España del siglo primero de nuestra era. 

Según Pomponius Mela y Caius Plinio. Colección Austral. Madrid, 1947. 18cm. 

302pgs.  Buena enc. nueva en hol. tela y puntas, con tejuelo en piel.  16€   

  

30174. BASILIO LAIN GARCIA y Vicente Tena Mateo: Traducción latina. Quinta 

edición. Talleres Gráficos “La Editorial”. Zaragoza, 1956. 21cm. 271pgs.   22€   

 

30456. SALUSTIO: Conjuración de Catilina. Texto latino, con traducción yuxtalineal, 

versión literaria y vocabulario histórico, por Manuel Cecilio Díaz y Díaz. Tercera 

edición revisada. Gredos. Madrid, 1985. 19cm. 178pgs. +1h.   14€     

 

30710. AMERICO CASTRO: Glosarios latino-españoles de la Edad Media. Prólogo de 

Manuel Alvar. Madrid, 1991. 4º mayor con 2 hojas, + LXXXVII pgs. + 378pgs. +1h. 

+ 3 láminas fuera de texto. Primera reimpresión de esta famosa obra editada por 

primera vez en 1936.    50€     

         

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA 

LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL 

COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o 

bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras 

futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas 

sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o 

Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  

www.libreria-anticuaria.com   

http://www.libreria-anticuaria.com/


LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos 

relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el 

tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta 

Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de 

esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores 

manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

castellano-leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc


LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y 

Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/102.%20ganaderia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/102.%20ganaderia.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/113.%20americana.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/114.%20obrerismo%20y%20otros%20movimientos%20sociales.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/114.%20Obrerismo%20y%20otros%20Movimientos%20Sociales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/115%20hemerografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/116.%20libros%20e%20impresos%20del%20siglo%20xvi,%20xvii%20y%20xviii.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/117%20historia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/118%20filologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/119%20poesia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/122%20economia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/124%20militaria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/126%20psicologia.doc


LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas 

temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta 

Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de 

autores de estas nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, 

antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores 

franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o 

agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/127.%20navarra.doc
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